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Safari v Botswaně, Namibii a Zimbabwe s

Richardem Marksem

Cestovatel: Richard Marks  |  Rozpočet: 266 500 Kč  |  Volná místa: 10

Termín: 22.9.2026 - 3.10.2026

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/255-vyprava

Namibijské Caprivi, delta Okavango v Botswaně a Viktoriiny vodopády

3 země v jedné výpravě – namibijské Caprivi, delta Okavango v Botswaně a Viktoriiny vodopády v Zimbabwe

s ubytováním ve 4* hotelích a luxusních kempech

Řeka Okavango na konci své poutě protéká Namibií a pak zamíří do Botswany. A tady svou 1500 kilometrů dlouhou

pouť končí. Na svém konci dává vzniknout životadárné deltě Okavango, jednomu ze sedmi přírodních divů Afriky. Delta

řeky Okavango je jednou z posledních velkých divočin na naší planetě. Je téměř nedotčena lidskou činností, jsou tu

tisíce a tisíce ostrůvků, tisíce slepých ramen řeky. V lagunách se pohybují obrovská stáda antilop, zeber, buvolů a

pakoňů, přes žirafy a hyeny až po obrovská stáda slonů. Narazíte zde na krokodýly i hrochy a tisíce a tisíce ptáků, ryb

i hmyzu. I proto se sem vyráží jen se zkušeným průvodcem, který zná terén a který přesně ví, která místa v jakou roční

dobu navštívit. V našem programu nemohou chybět ani Viktoriiny vodopády. Nejsou nejvyšší, nejsou nejdelší ani

nejhlubší, ale určitě patří k těm nejdivočejším, díky své komplikované dostupnosti. Nachází se přesně na hranici Zambie

a Zimbabwe, uprostřed africké přírody.

Pro zájemce pak nabízíme prodloužení formou jízdy v legendárním vlaku Rovos Rail. Vlak odjíždí z nádraží Victoria

Falls 3.10. a přijíždí do Pretoria 6.10. Pokud budete mít zájem o nabídku, rádi zašleme. Pro prodloužení o jízdu s Rovos

Rail je třeba počítat s příplatkem jedné noci ve Victoria Falls a jedné noci v Pretoria nebo Johannesburgu před odletem

do Prahy.

O cestovateli: Richard Marks

Lovecký průvodce, ale i průvodce poznávacích foto-safari výprav. Od roku 1993 do roku 2006 pobýval každoročně v

Tanzanii, dnes také JAR, Botswana, Zimbabwe, Zambie, dále: Kanada, Nový Zéland, Austrálie aj. V Africe pracuje i pro

místní cestovní kanceláře, lovecké společnosti, aktivně se účastní odchytů divoké zvěře a její relokace. Nedávno vydal

knihu “Lovci diamantových stínů”, která vypráví o drsném světě obchodníků s diamanty.

Díky svým bohatým zkušenostem s životem v Africe a na safari se stal oblíbeným průvodcem pro cestovatele, kteří mají

zájem lépe poznat a porozumět africké divočině i místní kultuře.



Program výpravy

1. den – pondělí 21.9. – Odlet do Johannesburgu

Odlet z Prahy s Fly Dubai v 07:35 do Dubaje a přestup na linku do Johannesburgu s odletem ve 23:20. 1.noc v letadle

2. den – úterý 22.9. – Viktoriiny vodopády v Zimbabwe

Přílet do Johannesburgu v 05:30 a transfer na let na Victoria Falls. Přílet ve 12:50. Na letišti nás vyzvedne řidič, který

nás převeze do hotelu. Volný program nebo pro zájemce je možné zajistit první safari.

Victoria Falls Toto oblíbené turistické městečko leží na jižním břehu řeky Zambezi na západním konci stejnojmenných

vodopádů. Je dostatečně kompaktní, aby se dalo projít pěšky, a je ideální základnou pro cestovatele. Asi dvě třetiny

vodopádů lze vidět ze zimbabwské strany a ačkoli jsou vodopády nepochybně hlavní atrakcí, oblast nabízí jak

milovníkům dobrodružství, tak turistům spoustu dalších příležitostí. Mezi oblíbené aktivity patří vyhlídkové lety nad

vodopády v helikoptérách nebo ultralehkých letadlech, bungee jumping z mostu Victoria Falls Bridge, rafting na divoké

vodě (sezónní) a jednodenní výlety do národního parku Chobe. Samotné město nabízí několik vynikajících restaurací,

stejně jako eklektickou škálu afrických kuriozit a autentického umění, které prodávají přátelští zimbabwští místní

obyvatelé, kteří jsou velmi vstřícní a ochotní.

2.noc v Batonka Guest Lodge, Victoria Falls

3. den – středa 23.9. – přesun k řece Chobe v Botswaně

Dnes se vydáme na kratší cestu cca 3 hodiny z Viktoriiných vodopádu k řece Chobe v Botswaně. Ubytujeme se

v Cresta Mowana Safari Resort, která se nachází přímo na břehu řeky a nabízí tak svým hostům klidné prostředí a

autentický africký komfort s vynikající kuchyni.

Řeka Chobe tvoří severní hranici Národního parku Chobe, který je proslulý svými velkými stády slonů a má jednu

z největších koncentrací zvěře na africkém kontinentu. Safari se konají jak na lodích, tak na souši. Tato část parku je

nejznámější pro své populace slonů a hrochů, ale vody přitahují všechny druhy zvěře, včetně velkých stád buvolů a lvů,

kteří je loví.

3.noc v Cresta Mowana Safari Resort & Spa, Chobe

4. den – čtvrtek 24.9. – Národní park Chobe v Botswaně

Během pobytu v resortu jsou zahrnuty safari autem nebo pro zájemce safari lodí. Během dne je několik možností, kdy

na safari vyjet. Jedno je jisté: žádné safari ani plavba lodí nejsou stejné, takže se těchto aktivit můžete účastnit tolikrát,

kolikrát budete chtít.

4.noc v Cresta Mowana Safari Resort & Spa, Chobe



5. den – pátek 25.9. – řeka Kwando v Namibii

Po snídani se vydáme kratším asi tříhodinovým přejezdem do Namibie do oblasti Caprivi (Zambezi region).

Ubytujeme se v krásné Namushasha River Lodge v pokojích s balkony. Namushasha Lodge je odlehlé útočiště klidu,

které se nachází na vyvýšeném místě s výhledem na hustý porost stromů, u klidného slepého ramene řeky ve východní

části Caprivi Strip. Lodge se nachází v ideální lokalitě pro safari na řece Kwando mezi národními parky Bwabwata a

Mudumu. Večer se vydáme na plavbu při západu slunce.

Řeka Kwando, která se vine spektakulárním Caprivským pruhem v severozápadní Namibii, pramení v centrální

angolské vysočině a tvoří hranici mezi Namibií, Zambii a Angolou. Oblast kolem řeky Kwando je známá svými

chráněnými loveckými rezervacemi, národními parky a přírodními rezervacemi. Nabízí vynikající možnosti pozorování

zvěře, protože celoročně tekoucí voda řeky přitahuje bohatou faunu, včetně velkých stád slonů, hrochů, krokodýlů,

antilop lechwe, želv, zeber, impal, vydry skvrnité a více než 400 druhů ptáků.

5.noc v Namushasha River Lodge, Caprivi Strip

6. den – sobota 26.9. – řeka Kwando v Namibii

Podél zelených břehů řeky Kwando můžeme i z našich pokojů pozorovat skákající opice a rozmanité množství ptactva

i stáda slonů. Do denních aktivit v resortu patří přibližně tříhodinová projížďka národním parkem Bwabwata.

Ranní/odpolední projížďka s průvodcem zahrnuje vstupné do parku, krátký transfer lodí, občerstvení a nápoje.

Noční obloha také stojí za pozornost.

6.noc v Namushasha River Lodge, Caprivi Strip

7. den – neděle 27.9. – řeka Kwando v Namibii

Další aktivitou, kterou můžete v resortu vyzkoušet je lodní výlet. Nastupte na palubu říčních lodí a vydejte se na plavbu

po řece Kwando nebo Chobe brzy ráno nebo pozdě odpoledne, kdy slunce svítí pod úhlem, a prozkoumejte kanály a

objevte rozmanitý ptačí život.

Dále je k dispozici rybářský výlet nebo prohlídka s průvodcem na kánoi, která vám poskytne pohled na africký svět

z nové perspektivy.

Projděte se od kempu Namushasha ke kulturnímu centru. Zde se dozvíte o způsobu života obyvatel Caprivského

pruhu od místních obyvatel, kteří vás přivítají pod obrovským baobabem a doškovou střechou. Připojte se ke zpěvu

i tanci.

7.noc v Namushasha River Lodge, Caprivi Strip



8. den – pondělí 28.9. – Okavango v Botswaně

Dnes nás čeká trochu více cestování. Nejdříve se přesuneme na letiště v Kasane a přeletíme do Camp Okavango. 

Camp Okavango, jedinečný a exkluzivní africký safari kemp, se nachází na odlehlém ostrově Nxaragha. Tento skrytý

poklad v srdci trvalé delty Okavango zaručuje svým hostům po celý rok jedinečný zážitek z divoké přírody. Mezi

aktivity, ke kterým se můžete připojit jsou lodní safari, Mokoro safari (tradiční kanoe), pěší safari, pozorování ptáků a

rybaření. Za příplatek je možné zajistit i let helikoptérou.

Pro zájemce je zde možnost za příplatek vyzkoušet i spaní pod hvězdami (Sleep Out deck). Je to příležitost usnout pod

hvězdnou oblohou a začít ráno vřelým pozdravem afrického východu slunce, díky jeho východní orientaci. Obloha se

stává živou velkoplošnou obrazovkou, která nabízí neustále ohromující kulisu pro divoká zvířata, která se často potulují

nebo vznášejí kolem. V souladu se závazkem Desert & Delta Safaris spojovat přírodu a pohodlí nabízí tento zážitek

plynulé propojení s divočinou a promyšlené luxusní detaily. Vychutnejte si ranní čaj nebo kávu podávanou v posteli,

soukromou koupelnu a moskytiéry.

8.noc v Camp Okavango, Okavango Delta

9. den – úterý 29.9. – Okavango v Botswaně

I dnes máme na výběr z aktivit, které organizuje kemp. Možná vyzkoušíme lodní výlet. Nastoupíme na palubu

motorového člunu s pevným dnem a prozkoumáme hlubší kanály ikonické delty Okavango. Proplujeme touto

nedotčenou krajinou a budeme se kochat úchvatnou paletou ptactva, rostlinných druhů a větší zvěře s odbornými

průvodci, kteří nám po cestě odhalí skvosty delty. Čluny jsou vybaveny pohodlnými sedadly, skládací plátěnou střechou,

poskytující stín. Mokoro Safari. Proplujete klidnými kanály delty Okavango, které jsou bohaté na divokou zvěř, v mokoro

(tradiční kánoi) pod odborným vedením zkušených místních průvodců. Ponořte se do pestré rozmanitosti ptáků, rostlin a

plazů, kteří zde žijí, a vychutnejte si poklidné tempo, které umožňuje pozorovat všechny detaily. Pěší Safari. Procházky

s průvodcem po okolních ostrovech pod vedením kvalifikovaných místních odborníků nabízejí příležitost sledovat větší

divoká zvířata a dozvědět se více o místním složitém ekosystému. Tyto výlety se konají v malých skupinách, z nichž

každá je doprovázena dvěma znalými průvodci. Delta Okavango nabízí jedny z nejrozmanitějších a nejzajímavějších

zážitků při pozorování ptáků a poskytuje příležitost pozorovat jak stálé, tak stěhovavé druhy v jedné

z nejzachovalejších a ekologicky nejdůležitějších krajin na planetě. Delta překypuje i životem pod hladinou a nabízí

vzrušení z rybolovu. Zkušení i začínající rybáři jsou zváni, aby si vyzkoušeli rybaření pod vedením průvodce. Veškeré

rybářské vybavení je k dispozici.

9.noc v Camp Okavango, Okavango Delta

10. den – středa 30.9. – návrat k Viktoriiným vodopádům v Zimbabwe

Dnes nás čeká přelet na letiště Kasane a transfer do Baronka Guest Lodge. Po ubytování je možnost vyrazit na

průzkum městečka, zajít si na drink a poslední nákupy. Večeře bude v hotelu.

10.noc v Batonka Guest Lodge, Victoria Falls

11. den – čtvrtek 1.10. – celodenní výlet Viktoriiny vodopády v Zimbabwe

Zimbabwe, země s nádhernou přírodou, přátelskými lidmi a bohatou kulturou, byla po dlouhá léta kvůli politické

nestabilitě v pozadí mezi předními africkými destinacemi pro safari. Nyní však země překonává své vnitřní spory a vrací

se do rovnováhy, a tak se opět stává jednou z nejoblíbenějších prázdninových destinací na kontinentu. Viktoriiny

vodopády – známé místním obyvatelům jako „kouř, který hřmí“ – jsou jedním ze sedmi přírodních divů světa a síla této

mohutné masy vody padající do soutěsky Zambezi je úchvatná a nezapomenutelná. Jezero Kariba s břehy a ostrovy

bohatými na zvěř je idylickým místem pro safari s úchvatnými západy slunce. Národní park Hwange je známý svými

obrovskými stády slonů a výlet na kajaku po řece Zambezi přes národní park Mana Pools osloví odvážné cestovatele,

kteří se zde mohou setkat zblízka s krokodýly, hrochy a řadou dalších divokých zvířat.

11.noc v Batonka Guest Lodge, Victoria Falls



12. den – pátek 2.10. – Viktoriiny vodopády v Zimbabwe

Dopoledne bude ještě čas na odpočinek. Před polednem se vydáme na letiště Victoria Falls a přeletíme do

Johannesburgu s transferem na let do Dubaje.

12.noc v letadle

13. den – sobota 3.10. – přílet do Prahy

V 08:35 nás čeká poslední úsek cesty z Dubaje do Prahy. V Praze budeme ve 13:00

Batonka Guest Lodge - Victoria Falls (Zimbabwe)

Odkaz na web hotelu

Půlhodinová procházka od okouzlujících zahrad 4* Batonka Guest Lodge vás přivede tváří v tvář k nádherným

Viktoriiným vodopádům. Je to ideální způsob, jak se dostat k tomuto místu zapsanému na seznamu světového dědictví

UNESCO, ale pokud dáváte přednost, můžete se tam vždycky dostat taxíkem za pět minut.

Jako by odrážely okolí, budovy Batonky v koloniálním stylu se stinnými verandami a stropními ventilátory vyzařují

atmosféru relaxace, která prostupuje celým areálem. 27 dobře vybavených pokojů s výhledem do zahrady nebo na

bazén má vlastní balkony. Klimatizace doplňuje chladné dlaždice pod nohama; king-size postele pokryté moskytiérami

dodávají modernímu vybavení nádech elegance. V letním teple si můžete vychutnat snídani nebo jídlo à la carte na

terase, zatímco pro chladnější večery jsou v restauraci k dispozici stoly z tmavého dřeva a elegantně čalouněná

sedadla, která působí mnohem formálnějším dojmem. A aby vás chladnější noci neomezovaly jen na pobyt uvnitř, je

k dispozici venkovní lounge, kde můžete posedět s drinkem u otevřeného ohně. Pro volné chvíle je hostům k dispozici

venkovní bazén.

3 noci (1 + 2) – snídaně a večeře

Cresta Mowana Safari Resort & Spa - Chobe River Front (Botswana)

Odkaz na web hotelu

Luxusní resort 4* Cresta Mowana Safari Resort & Spa leží na břehu mohutné řeky Chobe a nabízí harmonii s přírodou.

Jedná se o jedinečné místo, odkud můžete objevovat kouzelné divy divoké Afriky. V nedalekém národním parku Chobe

Game Park se volně pohybuje bohatá fauna, včetně stád slonů, antilop, žiraf, zeber, lvů, leopardů a dalších zvířat.

Východy a západy slunce s řekou a namibijskými záplavovými pláněmi v pozadí jsou jako ze snu. V tomto klidném

prostředí zažijete skutečný komfort, vynikající ubytování, gurmánskou kuchyni, menu inspirované Afrikou a to nejlepší

z africké pohostinnosti.

Cresta Mowana nabízí svým hostům širokou škálu zařízení, včetně hotelové posilovny, krásného bazénu s výhledem na

řeku Chobe, 9jamkového golfového hřiště pro milovníky golfu a moderního kosmetického salonu s vířivkou a

nekonečným bazénem, kde se hosté mohou ponořit do relaxace. To vše je obklopeno rozmanitou přírodou a

divokou zvěří.

Možnosti programu: Abychom vyhověli nabitým programům, nabízíme několik časových slotů pro naše safari a plavby

lodí. Pro ty, kteří si chtějí plně vychutnat krásy národního parku Chobe, máme v nabídce také půldenní a celodenní

aktivity. Jedno je jisté: žádné safari ani plavba lodí nejsou stejné, takže se těchto aktivit můžete účastnit tolikrát, kolikrát

budete chtít.

●
Pozorování ptáků, plavba lodí, rybaření, safari, pozorování zvěře, golf, pěší turistika, plavby po řece

●
Adrenalinové aktivity, prohlídky památek, golf, wellness a fitness centrum, masáže, tenisový kurt

2 noci zahrnuto v ceně – ubytování, všechny jídla, poplatky a aktivity

https://batonkaguestlodge.com/
https://www.crestahotels.com/hotels/botswana/cresta-mowana-safari


Namushasha River Lodge - Kwando River (Namibie)

Odkaz na web hotelu

4* Namushasha River Lodge je kouzelné místo, které kombinuje divy neprozkoumaného vodního světa Namibie

s bohatstvím divoké zvěře v nedalekém národním parku Bwabwata. Tato severní část Namibie má jedinečné kouzlo a

magii, které uchvátí návštěvníky, kteří se vydávají na obohacující dobrodružství do regionu Zambezi (Caprivi).

Nápadný centrální vchod do lodge, navržený v autentickém africkém stylu, vítá hosty v nádherné lodge ukryté mezi

stromy. Jídelna s vysokou doškovou střechou a otevřenými stranami vtahuje do interiéru svět řeky a vytváří vzdušnou a

okouzlující atmosféru.

Lodge nabízí celou řadu vzrušujících aktivit. Nastupte na palubu říční lodi a vydejte se na plavbu brzy ráno nebo pozdě

odpoledne, abyste prozkoumali kanály a pozorovali rozmanité ptactvo, nebo se vydejte do národního parku Bwabwata

s zkušenými průvodci Namushasha. Toto dobrodružství začíná plavbou po vodních cestách, po které následuje přesun

do terénního vozidla a cesta do africké buše. Na konci dne není nic srovnatelné s dechberoucím západem slunce nad

rudou řekou.

Možnosti programu: Vezměte prosím na vědomí, že hosté se mohou dvakrát denně zúčastnit výletu do národního parku

Bwabwata, který pořádá Namushasha River Lodge (±08:00 / ±15:00). Dostupnost vodních aktivit však zcela závisí na

hladině řeky a na tom, zda podmínky umožňují nabídnout danou aktivitu více než jednou. Po zbytek dne mohou hosté

podle libosti využívat zařízení a okolí lodge. Mohou například relaxovat u řeky, pozorovat ptáky, procházet se po areálu

lodge, účastnit se safari, poznávat místní kulturu nebo se za příplatek zapojit do volitelných aktivit.

●
Pozorování ptáků, plavby lodí Mokoro, rybaření s následným vypuštěním úlovku, kulturní výlety, rybaření, safari,

pozorování zvěře, muzea, plavby po řece

3 noci Plná penze – snídaně, oběd a večeře

Camp Okavango - Okavango Delta (Botswana)

Odkaz na web hotelu

4*Camp Okavango leží na odlehlém ostrově Nxaragha v srdci trvalé delty Okavango a nabízí celoroční zážitky z vodní

divočiny. Zážitek je obsažen již v názvu, jedná se o typický vodní safari zážitek v Okavangu s tradičními jízdami na

mokoro, plavbami lodí a procházkami v krásném prostředí.

Camp má 12 prostorných safari pokojů, z nichž každý je umístěn na vyvýšené teakové platformě s impozantními

posuvnými skleněnými dveřmi, které se otevírají na soukromou venkovní vyhlídkovou terasu. Pokoje jsou propojeny

vyvýšenými chodníky, které poskytují vynikající výhled na deltu.

Hlavní budova nabízí koktejlový bar, lounge a knihovnu s literaturou o divoké přírodě. Restaurace má rozlehlou venkovní

terasu, která je ideální pro brunch, odpolední čaj a klidné večery u ohně. Mezi další zařízení patří odlehlá pozorovatelna

ptáků a sluneční terasa s bazénem pro relaxaci během poledních hodin.

Možnosti programu: Pro ty, kteří se chtějí přiblížit přírodě, se na několika blízkých ostrovech pořádají procházky buší

s průvodcem, které nabízejí příležitost sledovat některé z větších suchozemských druhů obývajících tuto vodní divočinu.

mezi další nabízené aktivity patří:

●
pozorování ptáků, rybaření, flóra, volný čas, příroda, relaxace, pozorování hvězd, divoká zvěř, Mokoro safari

2 noci Fully Inclusive – Ubytování, stravování, poplatky a aktivity

https://gondwana-collection.com/accommodation/namushasha-river-lodge
https://okavangodelta.com/camps/camp-okavango/


Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Victoria Falls – Praha

●
Místní přelety Kasane – Camp Okavango – Kasane

●
Všechny taxy a poplatky k mezinárodním I vnitrostátním letenkám výše

●
Veškerá pozemní doprava během výpravy

●
10× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji ve kvalitních 4 nebo 5*hotelích a kempech

●
3× Batonka Guest Lodge (Victoria Falls, Zimbabwe) – snídaně a večeře

●
2× Cresta Mowana Safari Resort & Spa (Chobe, Botswana) – Fully Inclusive

●
3× Namushasha River Lodge (Caprivi, Namibia) – snídaně, oběd, večeře

●
2× Camp Okavango (Okavango Delta, Botswana) – Fully Inclusive

●
Safari v NP Chobe na lodi i po souši

●
Safari na řece Kwando v Caprivi (NP Bwabwata a Mudumu)

●
Návštěva Namushasha kulturního centra

●
Safari na lodi, pěšky i autem v deltě Okavango

●
Celodenní výlet Viktoriiny vodopády, jezero Kariba, Národní park Hwange v Zimbabwe

●
Místní průvodce ranger při safari

●
Služby českého průvodce Richarda Markse po celou dobu výpravy

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Stravování, pokud není uvedeno v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

●
Vízum do Zimbabwe (45 USD na letišti a platí se v hotovosti)

●
Vízum do Namibie (vízum online za 1 600 NAD)

●
Vstup do Botswany je pro občany ČR bezvízový

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Premium/Svět za 2 180 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Premium/Svět/Senior (nad 70 let) za 4 360 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek 29 600 Kč

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf
mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz




Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

